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Raadsvergadering 
Dinsdag 10 april 2018, 17.00 uur 

 
 

 
 
 

Te behandelen zaken: 
 

1. Opening en mededelingen 
 

2. Beëdiging raadslid 
 
3. Benoemen burgerleden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), mevrouw J. Goossens (griffier) en 35 leden van de raad. De 

heer André Willems, de heer Jim Janssen, de heer Brüll, de heer Van der Gugten en de heer Barendse zijn 
verhinderd. 
 
Verslaglegging: mevrouw Y.T.M. Sinsel 
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1. Opening en mededelingen 
 

De voorzitter opent de vergadering om 17.00 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. De voorzitter 
deelt mee dat een bericht van verhindering is ontvangen van de heer André Willems, de heer Jim Janssen, 
de heer Brüll, de heer Van der Gugten en de heer Barendse. In de vorige bijeenkomst is gesproken over de 
vervanging van de voorzitter van de raad. Op het eind van de vergadering hebben de vier mensen die in het 
presidium zitten, doorgegeven dat de heer Severijns van de VVD de voorlopig plaatsvervangende 
raadsvoorzitter is totdat in mei een definitieve keuze is gemaakt over het presidium. De voorzitter meldt dit 
zodat geen misverstanden kunnen ontstaan. 
 
Na afloop van de vergadering worden de raadsleden verzocht om nog even te blijven zitten. Mevrouw 
Heijnen wil dan graag nog wat informatie delen over het proces van de formatie. 
 
De agenda wordt aldus vastgesteld. 
 

2. Beëdiging raadslid 
 

De voorzitter deelt mee dat op 29 maart jongstleden 38 raadsleden zijn beëdigd. Mevrouw Demas was 
toen in het buitenland en dat betekent dat zij nog moet worden beëdigd. De voorzitter deelt mee dat 
mevrouw Demas de belofte gaat afleggen. 
 
De voorzitter leest vervolgens de formule van de belofte voor. 
 
Mevrouw Demas (D66) legt de belofte af. 
 
De voorzitter feliciteert het raadslid en wenst haar veel succes. 
 
Applaus 

 
3. Benoemen burgerleden 

 
De voorzitter deelt vervolgens mee dat eerder is gezegd dat ruimte wordt gemaakt in de agenda van 8 mei 
om burgerleden te benoemen. Maar omdat er nu al door een groot aantal fracties een opgave is gedaan, is 
het onderwerp benoemen burgerleden in deze vergadering geagendeerd. Iedere fractie mag drie 
burgerleden voordragen en de burgerleden kunnen namens de fracties deelnemen aan de stadsrondes en 
aan de raadsrondes. Zij moeten daartoe benoemd worden en daarbij moet worden bekeken of zij voldoen 
aan een aantal bepalingen uit de Gemeentewet. Deze verplichting is ook opgenomen in het reglement van 
orde. De controle van de geloofsbrieven is al door de griffie gedaan. De voorgedragen burgerleden voldoen 
allemaal aan de artikelen 10, 13 en 15 van de Gemeentewet. Over de voordracht wordt gestemd en 
daarvoor stelt de voorzitter een stemcommissie samen bestaande uit mevrouw De Graaf, de heren Gorren 
en Wijnands. De 17 nieuwe burgerleden staan allemaal op het stembriefje dat wordt uitgedeeld. De 
bedoeling is dat bij iedere naam wordt aangekruist of men voor of tegen is. De voorzitter schorst de 
vergadering. 
 
Schorsing 17.06 –17.32 uur 
 
De heer Wijnands deelt namens de stemcommissie mee dat in totaal 35 stemmen zijn uitgebracht: 
- de heer N.P.M. Beckers (VVD); 33 stemmen akkoord, 2 stemmen niet akkoord, 
- de heer H.T.H. Borgignons (PvdA) 35 stemmen akkoord, 
- de heer M. Es Sadki (CDA) 31 stemmen akkoord, 4 stemmen niet akkoord, 
- de heer H.J.A. Garnier (PVM) 30 stemmen akkoord, 5 stemmen niet akkoord, 
- de heer D. Grippeling (PVV) 29 stemmen akkoord, 6 stemmen niet akkoord, 
- de heer W.P.M Hameleers (PVM) 29 stemmen akkoord, 4 stemmen niet akkoord, 2 stemmen blanco, 
- mevrouw F.A.E. van der Heijden-Schaaf (CDA) 35 stemmen akkoord, 
- mevrouw G. Heine (CDA) 35 stemmen akkoord, 
- de heer D.J.H. Jacobs (PvdA) 33 stemmen akkoord, 2 stemmen niet akkoord, 
- de heer A. van Lune (PvdA) 34 stemmen akkoord, 1 stem niet akkoord, 
- mevrouw M.C.M. Martens (SP) 35 stemmen akkoord, 
- de heer G.M. Noteborn (VVD) 35 stemmen akkoord, 
- de heer J.H. Pas (D66) 34 stemmen akkoord, 1 stem niet akkoord, 
- mevrouw I.A.M.P. Politsch (D66) 34 stemmen akkoord, 1 stem niet akkoord, 
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- de heer M.H.B. Ramakers (PVM) 30 stemmen akkoord, 5 stemmen niet akkoord, 
- mevrouw A.C. Schut (SP) 34 stemmen akkoord, 1 stem niet akkoord, 
- de heer P.M.G. Vrehen (SP) 31 stemmen akkoord, 4 stemmen niet akkoord. 
 
De conclusie van de commissie is dat iedereen kan worden beëdigd. 
 
De voorzitter nodigt alle betrokkenen uit om naar voren te komen; de heer Beckers (VVD), de heer 
Borgignons (PvdA), de heer Es Sadki (CDA), de heer Garnier (PVM), de heer Grippeling (PVV), de heer 
Hameleers (PVM), mevrouw Van der Heijden-Schaaf (CDA), mevrouw Heine (CDA), de heer Jacobs 
(PvdA), de heer Van Lune (PvdA), mevrouw Martens (SP), de heer Noteborn (VVD), de heer Pas (D66), 
mevrouw Politsch (D66), de heer Ramakers (PVM), mevrouw Schut (SP) en de heer Vrehen (SP). 
 
De voorzitter leest vervolgens de formules van de belofte en de eed voor. 
 
- de heer N.P.M. Beckers (VVD) legt de belofte af. 
- de heer H.T.H. Borgignons (PvdA) legt de eed af. 
- de heer M. Es Sadki (CDA) legt de belofte af. 
- de heer H.J.A. Garnier (PVM) legt de eed af. 
- de heer D. Grippeling (PVV) legt de belofte af. 
- de heer W.P.M Hameleers (PVM) legt de eed af. 
- mevrouw F.A.E. van der Heijden-Schaaf (CDA) legt de eed af. 
- mevrouw G. Heine (CDA) legt de belofte af. 
- de heer D.J.H. Jacobs (PvdA) legt de belofte af. 
- de heer A. van Lune (PvdA) legt de belofte af. 
- mevrouw M.C.M. Martens (SP) legt de belofte af. 
- de heer G.M. Noteborn (VVD) legt de belofte af. 
- de heer J.H. Pas (D66) legt de belofte af. 
- mevrouw I.A.M.P. Politsch (D66) legt de belofte af. 
- de heer M.H.B. Ramakers (PVM) legt de eed af. 
- mevrouw A.C. Schut (SP) legt de belofte af. 
- de heer P.M.G. Vrehen (SP) legt de belofte af. 
 
De voorzitter feliciteert de nieuwe burgerleden met hun beëdiging en wenst hen veel succes. 
 
Applaus 
 
De voorzitter vraagt verder nog aandacht voor de heidag van a.s. zaterdag. Er is een interessant 
programma opgesteld voor alle raadsleden, burgerleden en aspirant burgerleden. Van de raadsleden wordt 
verwacht dat zij aanwezig zijn. Op deze heidag zullen afspraken worden gemaakt over hoe men de 
komende vier jaar met elkaar omgaat. Wat zijn de belangrijke thema’s? Waarop kunnen we elkaar 
aanspreken? Het zou dus heel mooi zijn als alle raadsleden aanwezig zijn. Mocht men echt niet kunnen 
komen, graag afmelden bij de griffie – het liefst – voor morgenmiddag. 
 
De VVD (Van de Wouw) leest in de uitnodiging dat het om een introductie gaat. De VVD heeft het dan ook 
niet als een heidag ervaren. Mevrouw Van de Wouw heeft dan ook nu andere verplichtingen. 
De voorzitter antwoordt dat het ook een introductie is, want de nieuwe raadsleden zullen veel kunnen leren 
over de werkwijze van de raad en het college. Het gaat echter ook over ‘onze manieren’ en dan komt men 
op het punt dat men het een heidag mag noemen. Het is voor iedereen belangrijk om samen te zijn en dat 
men de tijd neemt om elkaar – weer opnieuw – te leren kennen. Ten slotte deelt de voorzitter mee dat de 
burgerleden bij de griffie aangemeld moeten worden. 
 
De voorzitter sluit onder dankzegging de vergadering om 17.55 uur. 


